



USNESENÍ VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY

ze dne 27. října 2022 č. 889

k problematice regenerace vybraných historických objektů v pevnostních městech v Terezíně a v Josefově

Vláda

I. bere na vědomí aktuální neutěšený stav památkově chráněných vybraných historických objektů v pevnostních městech v Terezíně a v Josefově a potřebu záchrany historicky nejvzácnějších objektů v Terezíně a v Josefově za účelem zahájení a rozvinutí jejich cílevědomé komplexní a kontinuální regenerace;

II. ukládá

1. místopředsedovi vlády pro digitalizaci a ministru pro místní rozvoj

a) založit a svolat do 31. prosince 2022 vládní komisi na úrovni místopředsedy vlády pro digitalizaci a ministra pro místní rozvoj, ministrů financí, kultury, a za účasti představitelů města Terezín, Jaroměř, Ústeckého a Královéhradeckého kraje, která bude řešit systémovou pomoc pro záchranu celých pevnostních komplexů,

b) ve vládní komisi uvedené v bodu II/1a tohoto usnesení koordinovat zpracování

ba) modelů systémového financování obnovy a správy celých pevnostních komplexů Terezína a Josefova, příp. vybraných historických objektů v Terezíně a v Josefově do 28. února 2023,

bb) variant majetkoprávního uspořádání vybraných historických objektů v Terezíně a v Josefově v časovém horizontu 2023–2030 do 28. února 2023,

c) nejpozději do 30. dubna 2023 předložit vládě ke schválení návrh modelu financování obnovy a správy vybraných historických objektů v Terezíně a v Josefově,

2. ministrům kultury a financí spolupracovat s místopředsedou vlády pro digitalizaci a ministrem pro místní rozvoj při zabezpečování úkolů uložených v bodě II/1 tohoto usnesení;

III. doporučuje hejtmanům Ústeckého kraje a Královéhradeckého kraje, starostům města Terezín a města Jaroměř spolupracovat s místopředsedou vlády pro digitalizaci a ministrem pro místní rozvoj při zabezpečování úkolů uložených v bodě II/1 tohoto usnesení a podílet se na spolufinancování nákladů na podporu projektové přípravy, na realizaci záchrany historicky nejcennějších objektů v Terezíně a v Josefově a na jejich následné správě a údržbě.

Provedou:

místopředseda vlády pro digitalizaci
a ministr pro místní rozvoj,
ministři kultury, financí

Na vědomí:

hejtman Ústeckého kraje,
hejtman Královéhradeckého kraje
starosta města Terezín
starosta města Jaroměř

prof. PhDr. Petr Fiala, Ph.D., LL.M.
předseda vlády
podepsáno elektronicky